

小记者体验 2015-83 (总第349期)

近自然涨知识,小记者嘉盛过周末

本报12月22日讯(记者 陈乃彰 实习生 祖一飞) 20日,20余名小记者在家长陪 同下参观荣成嘉威乳业的奶牛 养殖场和牛奶加工厂,度过了 ·个愉快周末。

这次活动既带孩子们亲近 了自然,开阔了眼界,掌握了乳 品加工、牛奶保存等生活常识。

小记者作文

奶厂参观记

20日,我们齐鲁晚报小记 者来到嘉盛奶牛场参观。

经过一个小时20多分钟的 "奔波",我们终于来到嘉盛牧 场。讲解员告诉我们,为不让奶 牛染上病菌,我们只能在车上 远观,但也不能说远观,因为毕 竟离奶牛也挺近嘛!讲解员介 绍,这里本来是一片荒地,经过 设计和建设变成了大养殖场, 这里养了很多奶牛,所以叫"嘉 盛牧场",这个牧场有25000多平 方米。有一个小记者问,为什么 每个奶牛的耳朵上有黄色标 签?仔细一看,真的!讲解员说, 这个标签是奶牛的身份证。他 还给我们讲了奶粉、酸奶、鲜 奶、奶酪的制作

后来到乳制品加工厂,我 们品尝了芝麻鲜奶、麦香鲜奶、 巴氏鲜奶、无蔗糖酸奶和精品 奶酪。虽然,每一种奶都只能品 尝一勺,但回味无穷。

黄家沟小学5.2 范鲁艺



小记者作文

参观奶牛场

12月20日,我和爷爷去参 观奶牛场。我虽然天天喝牛 奶,但不知道牛奶生产过程, 这次终于如愿以偿

我们坐大客车来到奶牛 场。哇!这么多奶牛!我很想下 车挤奶,但奶厂经理告诉我们 这有很严格的防疫,只能在车 上参观。我们在车上欣赏成群 的奶牛,看见奶牛吃草,有的 正被挤奶。我原来不知道奶牛 吃什么,参观后才知道原来是

原汁酱油TLx2

16小时不打烊门店

本海报商品以店内价格和实物为准

叔叔说:"黑麦收割完,不 用加工就可以给奶牛吃。"奶 牛吃完黑麦挤出奶,牛粪有什 么用呢?原来牛粪培育蚯蚓, 农场养了好多鸡,鸡吃蚯蚓, 生出的蛋又大又好。奶厂养的 鸡飞得很高,工作人员专门设 计了网,这样鸡就飞不出来。 网里还有松树,鸡每天都在树 上睡觉

我们看得正起劲,叔叔 说:"下一站,乳品加工场。"我 听后兴高采烈,终于可以看到 牛奶是怎样生产出来了。来到 乳品加工场,生产装备把我们 惊呆了,有避雷针、有奶罐子。 去参观加工室,里面有一台机 器是过滤用的,可以杀菌;还 有一台机器可以把牛奶变稀, 更让人吸收。最后我们去了一 个房间,叔叔给我们发奶喝。 参观完后,我们满载而

> 新苑学校3.4 由思腾 指导老师:赵春霞

泸州醇500ml

小记者作文

嘉盛奶厂 我还会来的

20日,妈妈给我报名到嘉盛"探牧 场,看奶牛,尝酸奶"的齐鲁晚报小记者 体验。我既兴奋又激动,因为这是我第一 次探访奶牛养殖厂,第一次亲临牛奶生

周日早上一大早,我迫不及待地和 妈妈赶到市政府广场,这里已聚集了一 些家长和同学。坐着大巴一路飞奔,奶厂 一叔叔介绍了嘉盛牛奶工厂的建厂时 间、占地面积、工厂规模、奶牛数量、产奶 量等情况。随后,我们到达养殖基地,这 里地方广阔,奶牛特别多。叔叔介绍,这 里的奶牛有2000多头,怕这些奶牛被细 菌感染,我们只好在车里观看。这些奶牛 耳朵上都带着黄色标识牌,便于检验、记 录并追踪它们的身体情况和牛奶质量。 这些奶牛有的在悠闲吃食,有的很友好 的朝我们晃脑袋,算是跟我们打招呼。以 前都是在电视上看到奶牛养殖厂,这次 真正这么近距离看到这么多奶牛。

我们乘车来到牛奶生产车间、检验 中心,看到了整齐有序的生产线,巨大的 贮奶罐,原来挤出奶后要经过这样复杂 的生产过程才加工出我们直接可以喝的 牛奶。最后我们品尝到刚研发的一种优 酪乳酸奶,喝在嘴里,感觉滑滑的,酸酸 爽爽,味道特别好。

通过这次参观我学到了很多知识, 比如说:怎样喝牛奶最健康,怎样利用牛 粪,怎样在保护环境的情况下养殖奶牛 和鸡,牛奶和酸奶是怎样生产出来的。我 觉得这次参观活动很有意义,好想再参

无芯卫生纸2kg

40小时不打烊—— 齐鲁商城店

– 张村购物广场店

36小时不打烊-

鲸园小学3.2 李骏



酒480ml